

1 февраля 2022 года в ГБОУ СОШ с. Майское учитель математике и классный руководитель 7 класса Горлатова Ольга Васильевна провела вклассный час на тему «Моя любимая профессия». Эпиграфом классного часа стали слова известного поэта Андрея Дементьева «Учителями славится Россия, Ученики приносят славу ей!». Ольга Васильевна рассказала о своей учительской династии, о своих наградах, о своих увлечениях. Ольга Васильевна имеет стаж в образовании более 40 лет. Главное в работе – не только знание предмета, умение доступно его преподнести, но и умение любить детей, верить в каждого из них, умение находить «жемчужину» в каждой «раковине». Ребята выступали в роли учителя, разбирали педагогические ситуации на уроках. Классный час Ольга Васильевна закончила такими словами: «Я счастлива, потому что вижу результаты своего труда. Кто-то из моих учеников станет известным учёным, кто-то будет талантливым мастером, кто-то будет хорошим отцом или мамой, а кто-то станет просто добрым человеком. И очень надеюсь: среди них будут и учителя!»

